

泊里镇副处级干部封志源——

奉献不言苦 服务无止境

□本报记者 丁霞
本报通讯员 李增磊

作为一名共产党员,封志源时刻以党员的标准严格要求自己,在平凡的工作岗位上严谨求实、兢兢业业。

“诚实做人、踏实做事”是封志源一贯的工作原则。在工作中,他以饱满的激情全身心地投入,尽自己所能发挥一名党员的先进模范作用。

加强学习 坚定理想信念

“加强理论学习,首先在思想上加以重视,而最为重要的是理论联系实际。”封志源说,通过积极参加泊里镇党史学习教育学习班,学党史、悟初心、担使命,切实提高了自己的思想认识。“加强理论学习仍将是今后工作和生活中的一项主要的内容。”封志源表示,要不断地加强学习,不断地提高自己。

作为全镇城管环卫工作分管负责人,封志源认真负责地做好自己的本职工作。在实际工作中,以城乡环卫一体化为工作总目标,尽心尽力、尽职尽责地协调做好环卫、交通、水利、物业等方面的相关工作内容。



工作中的封志源。

“做好本职工作,不拖拉、不推诿、不扯皮、不误事。”封志源说,在工作中他和同事们时刻严格要求自己,树立爱岗敬业、勤奋务实、埋头苦干的精神,不断更新观念、改进工作方法。

爱岗敬业 做好本职工作

分管环卫工作以来,封志源通过带队考核检查、座谈等方式对全镇人居环境整治情况进行了全面的了解,并对全镇所有的水库、塘坝、河流进行了全面的实地调查。在此基础上

他提出了打造农村人居环境先进示范片区,集中整治后进村居的工作思路。

在封志源和部门同事的共同努力下,泊里镇人居环境整治成效明显,基本建立了有制度、有标准、有队伍、有资金、有督查的“五有”长效管护机制;垃圾分类工作稳步推进,生活垃圾分类百日攻坚行动稳妥推进;清洁取暖工作年度目标圆满完成;生活污水治理方面,配合区污水治理专班完成了泊里镇57个村居的农村生活污水治理验收工作。另外,封志源和同事们还帮助各村建立健全了一村一档,并帮

助各村组建巡查队伍,定期进行污水巡查。

水利工作中,封志源和部门同事坚持“生态优先、绿色发展”的战略导向,深入推进河长制湖长制工作,狠抓汛前、汛中各项工作的检查落实,解决库区移民民生问题,推进水文事业的稳定发展。

不断进取 坚持以身作则

工作和生活中,封志源时刻牢记“我是一名党员”。党员就是一面旗帜,封志源以自己的工作热情、使命感和责任感对待繁杂的工作,树立全心全意为基层服务的宗旨。

入党十几年来,封志源坚持以身作则,用自己的实际行动影响和带动着身边一批年轻的党员们。不仅如此,他还主动听取来自领导和同事们的意见和建议,不断改进工作,认真开展批评与自我批评。

为做好全国文明城市创建工作,今年五一期间,封志源仍坚守在工作岗位上,每天带队对镇驻地每条路段、每处公园绿地的环境卫生进行巡查,发现问题第一时间进行整改,使镇驻地环卫面貌有了较大提升。

“奉献不言苦,追求无止境”是封志源的人生格言。封志源表示,在今后的工作和生活中,还需要更进一步加强学习,严于律己,不断提高自己的思想觉悟和业务水平,做一名名副其实的“四优”党员。

实事映初心 服务暖民心

泊里镇积极开展“我为群众办实事,社会治理宣传月”主题活动

我为群众办实事

□本报记者 丁霞
本报通讯员 董秀娟

为切实将矛盾纠纷化解在基层,将和谐稳定创建在基层,不断推进基层治理体系和治理能力现代化,泊里镇社会治理中心积极开展“我为群众办实事,社会治理服务月”实践活动,不断提升群众对社会治理的认知度、知晓度和满意度。

助力疫苗接种,构筑免疫屏障

为高效落实新冠疫苗接种工作,加快构筑全民免疫屏障,泊里镇专职网格员积极开展疫苗接种宣传服务工作,全力保障疫苗接种工作有序进行。维护现场秩序、引导群众按步骤接种、为接种者答疑解惑、提醒居民现场留观……在接种点的每个环节都能看到“网格蓝”忙碌的身影。

在保障疫苗有序接种的同时,网格员还通过发放宣传单页等方式,多渠道做好新冠疫苗相关政策、接种禁忌症、不良反应和注意事项等内容的正面宣传动员,号召广大居民“应接尽接”。

加强人口管理,维护辖区稳定

为加强流动人口服务和管理工作,维护辖区稳定,泊里派出所、镇社会治理中心联合对辖区内沿街商铺用工情况进行了全面的拉网式清查。排查中,民警和专职网格员通过政务通平台对营业执照进行了登记,详细采集了新增流动人口信息,确保辖区流动人口底数清、情况明。同时提醒未办理居住证的流动人口及时前往派出所免费办理。针对个别停业转租商铺网格员也逐一做好了标记,为后续新旧店铺更替的登记工作提前做好了准备。通过面对面沟通交流,网格员进一步掌握了流动人口的基本信息及服务需求,为社区的安全与稳定提供了有力保障。

家庭用药安全,网格员帮忙把关

□记者 丁霞
通讯员 董秀娟 报道

本报讯 “小周,你来得正好,我这几天头疼,刚找出药来准备吃,你帮我看看吃几片,都是去年剩下的药。”泊里镇新泊村网格员周梅走访到封家官庄村封照平奶奶家时,封奶奶找出药来正打算吃。

周梅看了一下药品保质期,发现已过期近半年。“闺女啊,幸好你来了,要不我就吃下了。”封奶奶有点儿后怕地说道。

周梅顺便把封奶奶的药全部检查了一遍,发现绝大多数药都已经过了保质期,又查看了一下封奶奶存放在柜子里的食品,也发现了几袋过期

的点心。

周梅意识到过期的药品和食品存在安全隐患,立即向镇社会治理中心反映了这一情况,工作人员第一时间在专职网格员群里通报了此事,提醒大家近期入户走访重点关注独居老人的药品食品安全问题。

泊里镇综合行政执法局首个“公众开放日”活动启动

零距离体验 面对面建言

□记者 丁霞
通讯员 张国栋 报道

本报讯 为进一步构建“共建共治共享”的城市治理新格局,让“人民城市人民管理 人民环境人民参与”的意识深入市民群众,4月14日,泊里镇综合行政执法局以“创建卫生城市共建美好泊里”为主题的首个“公众开放日”活动正式启动。活动当天,邀请区政协委员、驻地企业代表、小区物业公司负责人等参观泊里镇综合执法智慧平台,实现“零距离”的线下沟通。

活动以集体观看泊里镇综合行政执法局宣传片拉开序幕,宣传片展示了新时代综合执法队伍新风貌、新形象及单位整体架构、机构设置、主要职能。活动中,通过执法队员对综合执法智慧平台的详细介绍,让大家深入了解了综合执法办案流程及指挥大厅平台搭载的各项数字化应用,切身感受执法办案的严谨与日常城市管理工作的细致入微相辅相成。

观摩活动结束后还召开了座谈会,会上大家就农村普法、物业执法等工作展开交流,一方面了解了泊里镇综合行政执法局执法工作开展情况,另一方面,泊里镇综合行政执法局对参与者们提出的工作建议进行详细记录。